

Иркутская епархия: «Дресс-код для женщин необходим везде, от детского сада до пляжа»

2 февраля в Иркутске прошел круглый стол «Нужно ли вводить в России дресс-код для женщин?». Один из его участников, руководитель миссионерского отдела Иркутской епархии протоиерей Вячеслав Пушкарев уверен, что «женский дресс-код необходим везде: от детского сада до пляжа».

Напомним, в январе московская патриархия в лице протоиерея Всеволода Чаплина призвала установить для российских дам общенациональный дресс-код, в интернет-сообществе это предложение вызвало бурное обсуждение. Вячеслав Пушкарев говорит, что понял высказывание Всеволода Чаплина не так поверхностно, как многие. По словам руководителя миссионерского отдела, «современные женщины олицетворяют все, что происходит сейчас в стране: безнравственность, бескультурие, эгоизм, неуважение к другому человеку».

– В социальной сети «Одноклассники» у меня около 400 друзей. Они выкладывают в своих альбомах безобидные, на их взгляд, фотографии, например, с пляжа. Зачем такое показывать всем? Это можно показывать только самому близкому и любимому. Если фото мне не нравится, то я пишу в комментариях, что оно здесь излишне, и тогда человек убирает его. Ни один еще пока не отказал, – говорит Вячеслав Пушкарев.

Муфтий Иркутской области Мингалеев Фарит-хазрат согласен с руководителем миссионерского отдела: «Женский дресс-код должен быть, это улучшит нравственность в государстве. Мухаммед сказал, что не войдет в рай тот мужчина, который разрешает своей жене показывать тело другим. Женщина-мусульманка должна одеваться так, чтобы у нее были открыты только лицо и кисти рук. Остальное должно быть закрыто от посторонних глаз».

Кроме представителей религиозных организаций, в круглом столе приняли участие психологи, модельеры, владельцы магазинов одежды, представители модельного бизнеса. В частности, победительница конкурсов красоты Кристина Мищенко отметила, что «не выйдет выбрасывать мусор непричесанной и ненакрашенной». Художник-модельер Светлана Бекарева уверена, что дресс-код необходим, однако нужно продумать, как правильно реализовать эту идею.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)